

## Мотиваційний лист

кандидата до складу Громадської ради при МВС України

1. Прізвище, ім'я, по-батькові: Мартиненко Володимир Олександрович

2. Організація: ГС «Центр запобігання та протидії корупції»

3. Контактні дані:

Телефон +380 67542 6 102, ел. пошта [rada-mvs@ukr.net](mailto:rada-mvs@ukr.net)

4. За час участі у Громадській раді при МВС, створеній у 2017 році напрацьовано та почато роботу ряду важливих проєктів, які необхідно продовжувати. Зокрема, організовано та проведено вже 3 щорічні міжнародні науково-практичні конференції «Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі». У рамках конференції та на виконання урядового Розпорядження про антикорупційну комунікаційну стратегію за останній рік проведено вже 6 круглих столів на антикорупційну тематику, які проведені на базі НАВС, ДДУВС, ЛДУВС, ХНУВС. Співорганізаторами заходу були МВС, ВНЗ системи МВС. Участь у заходах взяли представники Національної поліції, ДСНС, ДМСУ, ДПСУ, НГУ, СЦ МВС, Департаменту медичного забезпечення МВС, установ та організацій системи МВС, представники громадськості, науковці, ЗМІ Харківської, Дніпропетровської, Полтавської, Кіровоградської, Запорізької, Львівської, Закарпатської, Волинської, Чернівецької, Івано-Франківської, Хмельницької, Рівненської, Луганської, Донецької, Київської областей та м. Київ. Загальна кількість учасників – більше 2 тис. чоловік. На найближчий час заплановано проведення ще низки подібних заходів.

Крім того, починаючи з 2016 року напрацьована практика залучення представників ГС, науковців та ЗМІ до роботи в регіональних робочих групах по співпраці і взаємодії громадськості з органами, що координуються Міністром внутрішніх справ. До їх складу увійшло більше 500 чоловік в усіх областях. Проведено зустріч з більш ніж 10 тис. представниками громадськості в усіх регіонах України. У планах – продовжувати та розширяти таку практику.

Напрацьовано дієвий механізм проведення громадських обговорень проєктів нормативно-правових актів, підготовлено близько 20 проєктів нових НПА, що врегульовують роботу системи МВС.

Вибудувана взаємодія між системою МВС та громадянським суспільством.

Розпочато роботу за напрямком реабілітації учасників АТО та ООС, підготовлені проєкти НПА, вибудувана комунікація з обласними радами.

Для продовження реалізації розпочатого я вирішив приймати участь у формуванні Громадської ради при МВС.

«17» 07 2019 р.

В. О. Мартиненко